CORRIGENDA

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 2328/91 of 15 July 1991 on improving the efficiency of agricultural structures

(Official Journal of the European Communities No L 218 of 6 August 1991)

On page 12, Article 12 (5), the final indent should read as follows:

'— measures in respect of investments for the purpose of improving hygienic conditions or of compliance with Community animal welfare standards, or national standards where these are stricter than Community standards, provided that these investments do not give rise to an increase in production,'.

On page 21, in Annex II, in column 3 'Title XI' is deleted.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3069/91 of 21 October 1991 on the supply of various consignments of white sugar as food aid

(Official Journal of the European Communities No L 290 of 22 October 1991)

On page 10 in Annex 1, Lot F, point 17:

for: '20. 9. — 20. 10. 1991', read: '20. 11. — 20. 12. 1991';

on page 13 in Annex II in the column 'Partial quantities (in tonnes)':

for: 'F5: 60', read: 'F5: 30'.

Corrigendum to Council Decision 91/315/EEC of 26 June 1991 setting up a programme of options specific to the remote and insular nature of Madeira and the Azores (Poseima)

(Official Journal of the European Communities No L 171 of 29 June 1991)

On page 14, in Title IV, point 9.2, second subparagraph, fourth indent, seventh line:

for: "... in such a way as to prejudice ...";

read: "... in such a way as not to prejudice ...".